

Только 5% жителей республики оказались здоровы по итогам диспансеризации с начала года

Информацию предоставили медицинские организации республики на основе двух этапов диспансеризации населения.

С начала 2022 года первый этап диспансеризации прошел 8 961 взрослый житель Карелии, сообщает региональный Минздрав. На второй этап проверки направлено 2 708 человек, 1 285 из них уже прошли обследование и получили уточнение диагнозов. Минздрав Карелии напоминает, что диспансеризация – это метод профилактики болезней кровообращения, сахарного диабета, глаукомы, злокачественных образований, хронических болезней легких и других серьезных заболеваний.

Так, по результатам двух этапов диспансеризации с начала текущего года к первой группе (практически здоровы) отнесли 5% жителей Карелии. Граждан с риском развития заболевания в республике 18%. Тех, кто нуждается в дополнительном обследовании в амбулаторных условиях, – 77%.

Под диспансеризацию в этом году попадают те, кто родился в 2004, 2001, 1998, 1995, 1992, 1989, 1986, 1983 годы, а также все граждане старше 40 лет. Так, в Карелии обследованию подлежат 165 тысяч взрослых жителей республики.